IZVADAK IZ ZAPISNIKA ŠKOLSKOG ODBORA
43. sjednica održana 23.09.2016.

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora.

2. Realizacija Godišnjeg plana i programa rada škole za šk. godinu 2015./16.

3. Realizacija Školskog kurikuluma za šk. godinu 2015./16.

4. Usvajanje Školskog kurikuluma za šk. godinu 2016./17.

5. Usvajanje Godišnjeg plana i programa rada škole za šk. godinu 2016./17.

6. Usvajanje Kalendara izrade i obrane završnog rada za šk. godinu 2016./17.

7. Razno.

Ad.2) Pedagoginja škole Vesna Boltužić izlaže da je na kraju školske godine 2015./16. Srednju školu Petrinja pohađalo 442 učenika, da se nekoliko godina javlja problema smanjivanja broja  učenika u cijeloj županiji.

Ukupno je 97,7% pozitivno ocijenjenih učenika, a 2,3% negativno ocijenjenih učenika.

Ukupno smo imali 103 opravdana sata izostanka po učeniku jer je dosta bilo bolesne djece, a 9,5 sati neopravdanih izostanaka po učeniku i to je pohvalno jer konstantno opada broj neopravdanih sati po učeniku.

Nije bilo disciplinskih problema, nije bilo nasilnih ispada.

Na razini škole imamo po općem uspjehu 24,7% odličnih učenika, 44,8% učenika sa vrlo dobrim uspjehom, 26,9% učenika sa dobrim uspjehom i 1,36 % učenika sa dovoljnim uspjehom.

Negativno ocijenjenih učenika imamo ukupno 10, od toga njih 9 imamo tri i više negativnih (nedovoljnih) zaključenih ocjena, a samo jedna učenica zbog zaključene jedne nedovoljne ocjene ponavlja razred.

87% učenika ima uzorno vladanje, 10% dobro vladanje, a 2,3% loše vladanje.

Izrečeno je 117 pohvala učenicima, a to je 27% svih učenika škole.

U školi je 210 gimnazijalaca i svi su bili pozitivno ocijenjeni: 41,4% je odličnih, 50,5% je vrlo dobrih i 8% učenika s dobrim uspjehom.

U gimnaziji imamo 4 neopravdana sat po učeniku.

U veterinarskim tehničarima od 84 učenika, njih je 80 pozitivno ocijenjenih. 

7,5% veterinarskih tehničara je odličnog uspjeha, 45% vrlo dobrog uspjeha, a 47,5 dobrog uspjeha. U veterinarskim tehničarima prosječno je 7 neopravdanih sati po učeniku i 76,48 opravdanih sati po učeniku.

U prehrambenim tehničarima 76 učenika je pozitivno ocijenjenih, a 6 negativno ocijenjenih. 

10% prehrambenih tehničara je odličnog uspjeha, 42% vrlo dobrog uspjeha, 39% dobrog uspjeha i 2,4% dovoljnog uspjeha. 

2,9 neopravdanih sati je po učeniku u prehrambenim tehničarima.

U trogodišnjem programu za zanimanje mesar imamo 27 učenika na kraju šk.godine 2015./16. i od toga je 2 učenika odličnog uspjeha, 8 vrlo dobrog uspjeha, 16 učenika je dobrog uspjeha i jedan učenik je završio razred s dovoljnim uspjehom.

33 učenika imamo u poljoprivrednim zanimanjima cvjećar i voćar-vinogradara – vinar, 6 učenika u zanimanju pomoćni voćar-vinogradar-vinar i njih šestoro su svi ocijenjeni odličnim i vrlo dobrim  uspjehom, a posebno ističemo odlične uvjete za njihovu praktičnu nastavu u školskom vrtu i voćnjaku.

Ravnatelj iznosi podatke o izradi i obrani završnog rada, ukupno 67 učenika u svim završnim razredima strukovnih programa je pristupilo obrani završnog rada u ljetnom i jesenskom roku, te su svi obranili završni rad u pravilu s odličnim uspjehom, nekoliko njih  s vrlo dobrim uspjehom i samo jedan učenik iz programa mesara nije pristupio obrani rada i očekuje ga polaganje u zimskom roku u veljači 2017.g.

Što se tiče državne mature, svi su poslovi  u školi sada odrađeni. Novost je da se smiju predočavati samo zbirni podaci, pa čak i nastavnicima koji su predavali maturantima. Učenici su bili vrlo uspješni u polaganju obveznog dijela mature (hrvatski jezik, matematika i prvi strani jezik), no bilo je učenika koji nisu položili maturu ni u ljetnom niti u jesenskom roku.

Ono što je bitno je odnos uspjeha naših učenika na državnoj maturi u odnosu na cijelu Hrvatsku.

Učenici naše škole su u šk.godini 2015./16. sudjelovali u natjecanjima i to 185 učenika i 17 mentora jer sudjelovalo u školskim natjecanjima, 214 učenika i 26 mentora u županijskim natjecanjima, 52 učenika i 6 mentora u međužupanijskim natjecanjima  i 11 učenika i 9 mentora je sudjelovalo na državnim natjecanjima. Od toga posebno još ističemo 1.mjesto na Državnom natjecanju iz engleskog jezika.

Članovi Školskog odbora jednoglasno usvajaju Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada škole za 2015./16.

Ad.3) Pedagoginja škole Vesna Boltužić je ukratko iznijela podatke o realizaciji Školskog kurikuluma za 2015./16. i to da je plan u potpunosti ostvaren, a tijekom godine smo ga i nadopunjavali novim aktivnostima prihvaćajući prilike i mogućnosti koje su nam se nudile u radu.

Posebno su istaknuti projekti: Renesansa (koji je pokrenula prof. Lekanić-Kljaić Ljiljana, a mnogo kolega se uključilo u realizaciju), zatim Dan stvaralaštva koji je organiziran u gradskom parku, na glavnom trgu i Trgu učitelja gdje su učenici predočili rezultate svoga rada i aktivnosti kojima se bave u svom programu obrazovanja, uspješna je bila i Izložba Anne Frank koji su posjetili učenici i građanstvo Petrinje, te Videoaktivisti pod vodstvom knjižničarke Kristine Andlar – Pešut koji su čak pozvani na festival u Irsku što se nije realiziralo zbog nedostatka novčanih sredstava i koji su rujnu u Karlovcu na 21. Filmskoj reviji mladeži i 9. Four River Film festivalu osvojili 1. nagradu u kategoriji slobodnog stila, a sada su pozvani i na gostovanje u emisiju Ni da ni ne na HRT-u.

Članovi Školskog odbora jednoglasno usvajaju Izvješće o realizaciji Školskog kurikuluma za 2015./16.

